

泰戈尔诗选



[泰戈尔诗选_下载链接1](#)

著者:[印度] 拉宾德拉纳特 · 泰戈尔

出版者:光明日报

出版时间:2009-5

装帧:

isbn:9787802067608

《泰戈尔诗选》作者泰戈尔是印度近代著名诗人、作家、艺术家和社会活动家，是第一位荣获诺贝尔文学奖的亚洲作家，世界文学史上的巨匠，被尊为“诗圣”。他的作品被人当作“精神生活的灯塔”，为印度近代文学开辟了广阔的道路；他的创作，为借鉴外国的优秀文艺、开拓具有民族特色的新的文艺作出了榜样；他的不懈努力和开拓，使印度的民族文学提高到一个新的阶段，并且在世界近代文学史上占有了一定的地位。本诗选收入了全部的《吉檀迦利》、《新月集》、《飞鸟集》、《园丁集》、《采果集》、《情人的礼物》、《遐想集》等作品。

作者介绍:

泰戈尔(Tagore, 1861—1941)，印度诗人、作家和社会活动家。出身加尔各答市的望族，没有受过正规的学校教育，但在父亲的教导下，掌握了丰富的历史、文学知识。十四岁时就有诗作发表。1878年赴英留学，学习英国文学和西方音乐。1880年回国后专门从事文学活动。1913年获诺贝尔文学奖，此后出访了欧洲很多国家及中国、日本等。他在诗歌方面的主要作品有抒情诗集《暮歌》、《晨歌》、《金帆船》、《缤纷集》、《收获集》、《吉檀迦利》、《园丁集》、《新月集》、《飞鸟集》和哲理短诗集《故事诗集》等。在小说方面的代表作有长篇小说《沉船》、《戈拉》、《家庭与世界》，

中篇小说《两姊妹》、《四个人》，短篇小说《河边的台阶》、《饥饿的石头》等。另外，还有戏剧《国王》、《邮局》等。泰戈尔的创作融合了印度传统文化和西方现代文学的有益成分，对印度现代文学的发展产生了很大影响。

目录: 吉檀迦利采果集园丁集情人的礼物渡新月集遐想集集外集断想钩沉飞鸟集流萤集
· · · · · (收起)

[泰戈尔诗选](#) [下载链接1](#)

标签

泰戈尔

外国文学

印度

诗集

诗

名著

中外诗歌

诗歌

评论

没事翻翻看，很让人宁静

小学读物吧……这个版本

翻译太烂，不作评价。

还是看不惯这种诗，估计自己有点太浮躁了，只能拣那短的看

我最喜欢的诗人就是泰戈尔

初中买的 妈的那个时候毕业同学录留言不会写 就翻开照段抄

很美的感觉就是不太懂

好喜欢这本书

My eyes strayed far and wide before I shut them and said “here art thou”
我的眼看过万水千山，然后我才闭目说道，原来你在这里。Now it is time to sit
quiet.face to face with thee.and to sing dedication of life in this silent and overflowing
leisure.
现在该是静静坐下来的时候了，与你相对，在这寂静和无尽的闲适里，歌唱生命的献礼
。
感觉这个译本并不是很好，有机会去看一下冰心等人的译本。上面两句是我觉得很不错的
翻译（不知是否出自本书），当然了，最好的是比对着原文慢慢看。

我的诗歌启蒙 我的童真 我的爱 PS译的最满意的一本

才情

这本不错啊，感觉印刷字体封面设计都很对味，不过还是泰戈尔的诗好，不过这本很便宜，当年标价还不到十元，正版的

此书是泰戈尔诗选集，有所删减。令我印象最深刻的是（两年前读的时候）《遐想集》和《断想钩沉》，我当时在笔记本上写道“或许是我并未能充分领略诗的韵味，反倒是哲学和逻辑思考的记录更吸引我，他还写下了许多有趣的故事”。

个人最喜欢吴岩的翻译，是优美的中文

且看我头置簪花，一路走来一路盛开

遇到这本书是我今生最美的意外！

[泰戈尔诗选 下载链接1](#)

书评

冲着新月集和飞鸟集去的。读了好多才发现都是节选。感受触动不多。不能很好地欣赏这些诗。就是那种大致可以理解意思理解主题。但是诗人想传达的那种诗歌之美没有感受到。很多宗教诗，歌颂主，神等，像吉檀迦利。信仰嘛，还不能理解。“旅人叩过了每一个陌生人的门，才来到他自…

[泰戈尔诗选 下载链接1](#)